

熊黛林自爆情人節收鑽飾

城城澄清：唔係我送

■城城心情大好現身活動，稱是因其愛駒已獲冠名。



■Lynn一雙低胸窄身裙亮相，露出「事業線」。

■城城(中)、美國女歌手Skylar Grey(右一)及一眾嘉賓齊出席一時裝品牌新店開幕禮。

■Angelababy拒透露情人節收到甚麼禮物。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、吳文釗) 郭富城昨晚與緋聞女友熊黛林(Lynn)分別出席活動，阿Lynn自爆在情人節收到鑽石飾物，非常開心。但另一邊廂，城城被問到此事時，卻否認是他所送，並謂情人節只是商人想出來讓情侶多個慶祝的節目而已。另外，城城透露愛駒已改名為「愛的呼喚」。

昨晚城城到銅鑼灣出席時裝品牌G-Star RAW旗艦店開幕禮，其他出席的剪綵嘉賓包括有美國創作女歌手Skylar Grey、Angelababy、黃貫中、徐濠縈、甘國亮、馬詩慧及Ana R.等，大會更安排別開新面的catwalk，多位模特兒威地在外牆90度垂直行騷，吸引不少途人圍觀，造成水洩不通。

愛駒正確叫「愛的呼喚」

看到模特兒的表演，城城表示之前舉行的演唱會也曾有過此構思。昨晚城城全程笑容滿面，他透露有兩件開心事，一是能出席這個活動，其次就是他的愛駒正式通過叫「愛的呼喚」，英文名叫「Calling with love」，將金曲賦予愛駒。城城說：「隻馬來港時隔離了兩個禮拜，回歸方嘉柏練馬師旗下馬房，同短途一班馬王做隔離鄰舍。」城城又稱做馬主的心態跟馬迷不同，他不在乎用了幾多錢買愛駒，因買馬好考眼光，只想牠可參加外國賽事，但暫時未知愛駒的能力，估計最快也要十個星期後才能出賽。

Baby結婚一定公佈

城城表示剛於泰國拍完《A+偵探》返港，與張家輝及梁家輝兩位影帝合作，由於戲中他不少危險動作，故每日也要健身操。昨晚他的女友熊黛林(Lynn)在金鐘出席另一個活動，阿Lynn更自爆在情人節收到鑽石飾物，問城城是否他所送？城城即時否認：「唔係囉，真係唔係我，(但阿Lynn笑得好靚)係呀？唔知嗎，送野好平常。情人節係商人諗出來畀情侶多個慶祝日，自己真係無送，不如問返阿Lynn，(你笑得好古怪)真係唔係我。」

對城城行蹤了如指掌

至於Lynn昨晚出席一首飾展，她身穿一襲桃紅低胸窄身裙亮相，事業線盡露。Lynn坦言女生都愛首飾，她就特別喜愛黃金和鑽石。問男友郭富城有否鑽飾贈佳人？Lynn笑開口指是不開名就講多些。記者即笑問又有否收過男士送的鑽飾？她點頭表示曾經收過，不過也有些是個人的收藏，像一些吊墜，但從沒收過戒指。

另提到城城的愛駒正式改名為「愛的呼喚」，她也贊同馬名改得很好，一聽馬名就知是城城的愛駒。問她有沒有給予意見？Lynn尷尬一笑說：「其實我對他的歌名不熟，好多他的經典歌名我也不知，只熟他的《三岔口》主題曲，我真是要回家做點功課！」Lynn計劃下月與家人去有陽光海灘的地方旅行，問是否去泰國順道探城城班？Lynn對城城行蹤了如指掌說：「他在泰國拍完會轉地方呀！」她指其實家人從未出過國，所以想帶他們到較舒服人少的地方。

黃宗澤 李思捷

錄影節目被安排摸「女友」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 黃宗澤(Bosco)、高海寧、李思捷及糖妹前晚為無線全新遊戲節目《五覺大戰》進行錄影，其中Bosco與思捷更分別被安排摸其女友名字相似發音的食物「杏仁」及「春卷」，而該節目首集播出後，被批評賣弄色情，廣管局更收到七宗投訴指節目意識不良及對女性不尊重。

高海寧打定底防走光

高海寧前晚穿上綠色透視裙錄影節目，為免走光，她坦言已早打定底，亦不擔心遊戲太過刺激，希望玩得盡興。問到要去黑房摸動物遊戲環節可會驚？她說：「驚

呀，無論蛇、蟲、鼠、蟻，(可擔心被摸到重要部位?)我驚嚟，會尖叫，但兩個就大鑊好多，要同另一半交代。」

對於高海寧表示會尖叫，Bosco說：「唔好叫呀，我都驚摸到會唔唔住叫。」說到他與女友胡杏兒一齊玩便不用驚？Bosco竟說不想：「同佢一齊有咁好玩，係要同其他女仔尷尬先有娛樂性。」節目中，司儀錢嘉樂又遞上杏仁讓Bosco去摸，又取笑他估不中返去畀人關。而李思捷與女友春卷亦成被玩對象，思捷以手摸春卷：「好油？」嘉樂就抵死的笑說：「每朝你都摸嘅！」思捷裝傻說：「係咖哩角！」



■黃宗澤坦言想與其他女仔上遊戲節目，認真大膽。



■身型嬌小兼打扮靚實的糖妹(中)被在旁的美艷「小花」比下去。

面對挖角引誘 岳華重義氣 無綫有優先權



■岳華稱拍劇要先得太太首肯。

香港文匯報訊(記者 焯鈴) 岳華正忙於為無綫拍新劇《大太監》，趁昨日未有通告，便與太太恬妮相約邵氏時代的一班傳媒好友聚會，大家懷緬過去。

談及香港電訊的王維基不停打無綫藝員主意，華哥可有成為目標？他表示雖然與無綫還有多年時間合約，王維基方面也有派人接觸他，但他已向對方講明，如果無綫出的條件可以滿足到自己，就算酬勞不及王維基那邊，他仍然將第一個選擇權留予無綫，因為無綫找他回來拍戲，而且在無綫工作又開心，曾勵珍等人亦很尊重他，有些東西不是錢可以買到的。在旁的恬妮亦支持丈夫說：「他回來也是想開開心心，如果有錢而沒有義氣就不好了。」

華哥在無綫一劇接一劇，但見他愈來愈有衝勁活力，不見疲態，他坦言現時拍戲

的壓力比以前小，只要演好自己的角色就可以了，不過仍有小小壓力。

恬妮呻難遇好角色

華哥在《大》劇中飾演太監總管，他表示現已拍了一半戲份，三月中將到橫店取景，由於他未去過橫店，問太太屆時會否同行予以照顧？他笑言：「她去，我才可以去呀！但她絕不會到片場探班，因她在場會令我緊張。」而他回流香港拍劇，也是因為太太肯回來他才可以，拍甚麼劇都得太太批准才行，太太一直在身邊照顧周到。

大家亦關注到恬妮可有戲癮？可重操故業再拍戲？她坦言戲癮是有，只是沒有好劇本，而且她這個年紀亦很難遇到好角色，所以她樂得繼續做義工。

王梓軒讚方大同寫情歌夠「甜」



香港文匯報訊(記者 李慶全) 王梓軒(見圖)昨日到商台宣傳新國語歌《兩人三腳》，他表示這首很甜的新歌由方大同作曲，他較自己有狀態，能寫這類情歌。問是否對方在蜜運中？王梓軒笑指並不清楚，只是他自己現沒拖拍，感情空白。至於幫他監製歌曲的張敬軒讚他是較有威脅性的新人，他笑稱軒仔講的是客套說話，他倒覺得軒仔唱歌表達情感是拿捏得很好。

王梓軒八月會於會展舉行演唱會，暫定開兩場，要是反應好會加開一場，現他已經開始練功夫和做運動，最近還去打籃球，更學林書豪的甫士，他認為林書豪的出現將會帶動更多人學打籃球。另提到Lady GaGa在港開演唱會，他表示正在撲飛，而他去年到日本參加一歌唱比賽都選唱過對方的歌曲。

太太慇懃結紮 陸永暫拒服從



香港文匯報訊(記者 李慶全) 農夫昨日到商台接受訪問，陸永(圖左)剛添女兒，他指女兒陸一穎兩周大，現每個多小時便要餵奶，太太湊她都好辛苦。不過陸永表示自己現都成了熟手技工，餵奶、換尿片都可以一腳踢，尤其是他長期鼻塞，換尿片絕不成問題，唯一是女兒扭計噉，怎樣哄她也不收聲。

陸永表示女兒叫一穎是想有弟妹可以延續，C君(圖右)笑指生第二個可以叫「陸易玲」，陸永笑稱其堂妹真是這個名字。陸永表示太太生完第一胎覺得好辛苦想不再生，曾建議他去做結紮手術，他就暫時不考慮，可以的話讓太太戴「子宮環」避孕。陸永又指太太生產之後也有情緒上的起伏但不嚴重，所以也特別有愛錫她，故此也將所有工作留給C君去做，由他來代替溫奶粉錢，C君帶笑說：「現在是我睡得最少啦！」

多謝公司力捧 李詩韻專心鑽研演技



香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 李詩韻(見圖)與李亞男昨日出席手機發佈會，並分別獲贈手機，亞男笑言正缺乏一部手機，詩韻即取笑她，若指藍要可高價賣給他，又取笑亞男拍拖後重色輕友。近日盛傳詩韻是TVB今年力捧的女藝員之一，詩韻自言是實力派，會鑽研演技。

近日有報指TVB打算力捧李詩韻、黃智雯、賈曉晨、高海寧及馬賽成為五大花旦，對於受到公司力捧，詩韻開心的說：「如果係真都開心，一直以來公司對我都好好，近年戲份重咗有發揮，但唔知真真假假，公司無講。」她表示現時客串新劇《大太監》，之後再拍另一部劇，工作量可多了就不知道，但賺錢的確多了，雖然已退股化妝學校，少了一部分收入，但現時賺的錢已覆蓋到。說到TVB改政策讓旗下藝人北上賺仔，詩韻坦言自己想升班後應北上賺仔。問到覺得自己幸運？她說：「我唔係最好個，但都覺自己係幸運嘅一個，我會珍惜機會。」問到覺得自己有何強項？她說：「由觀眾睇，我會鑽研演技，我一向都係實力派。」至於會否覺得競爭大？她笑言無綫每年開拍如此多劇都夠份的。